

15.11.2013 11:31:27 MSK Краснодар. ИНТЕРФАКС-ЮГ - ОАО "Верхнебаканский цементный завод"

(Краснодарский край, находится под управлением ООО "Газметаллпроект" Льва Кветного) в январе-сентябре 2013 года получило 614,994 млн рублей чистого убытка против 735,907 млн рублей чистой прибыли, полученной в январе-сентябре 2012 года, говорится в отчете АО.

***Компания поясняет, что убыток за 9 месяцев текущего года получен "из-за процентов, начисленных за пользование заемными средствами".

***Вместе с тем выручка предприятия за отчетный период 2013 года выросла к январю-сентябрю прошлого года в 2 раза - до 3 млрд 768,274 млн рублей.

***Рост размера выручки от продаж по итогам 9 месяцев 2013 года по сравнению с аналогичным отчетным периодом прошлого года почти на 99% связан с завершением строительства новой технологической линии по производству цемента мощностью 2,3 млн тонн в год, уточняет АО.

***Основные финпоказатели предприятия по итогам девяти месяцев 2013 года (в тыс. руб.):

Показатели	9 месяцев 2013 года	9 месяцев 2012 года
Выручка от продаж		
3 768 274	1 898 016	
Себестоимость	1 907 398	599 518
Валовая прибыль		
1 860 876	1 298 498	
Прибыль от продаж	671 893	931 650
Прибыль (убыток) до налогообложения	417 016	878 367
Чистая прибыль (убыток)		
(614 994)	735 907	

***Дебиторская задолженность предприятия выросла с 66,003 млн рублей на 31 декабря 2012 года до 195,963 млн рублей на 30 сентября 2013 года, кредиторская задолженность, согласно отчету компании, отсутствует.

***Ранее сообщалось, что в 2012 году супруга экс-мэра Москвы Елена Батурина продала Верхнебаканский цементный завод за \$800 млн Л.Кветному, владельцу ОАО "Новоросцемент" (также находится под управлением ООО "Газметаллпроект").